11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Banentuna! JleueHre BO3MOXKHO ITOCIIe MOOOCTIENOBAHUS U BLISICHEHUS IPUUYUHBI 9THX
HapyleHu! (HU3KOro KOJIMYeCcTBa CIIepMaTO30MA0B U X HU3KOM MOABUKHOCTH). Ho cHadana chaiite
ellle OHY CIIepMOrpaMMy C MHTEpPBAJIOM B 2-3 Mecsila (ITOJTHBIM UK ClIepMaToreHesa) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO3IepKaHMsI), T. K. HA OCHOBAHMY OOHOM CIIePMOTPAMMEI BEIBOOLI HE IeIA0TCS. YIauu.



